



Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin

Nr.: 19.05.2016

COMUNICAT DE PRESĂ

Ziua Internațională a Biodiversității și Ziua Europeană a Parcurilor

Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin anunță publicului celebrarea în data de **22 mai a Zilei internaționale pentru diversitatea biologică**, respectiv **24 mai a Zilei Europene a Parcurilor**, evenimente importante în calendarul evenimentelor ecologice, care oferă ocazia desfășurării a diverse activități educaționale și de conștientizare a publicului.

Temele alese pentru desfășurarea evenimentelor , în acest an sunt **”Integrarea biodiversității; Oamenii și susținerea mijloacelor lor de trai”**, respectiv, **”Gustul Naturii”** cu scopul de a ilustra rolul ariilor naturale protejate, importanța serviciilor ecosistemelor naturale, precum și sensibilizarea publicului larg cu privire la conservarea și protejarea naturii. Prin stoparea pierderii biodiversității, investim în oameni, viața și bunăstarea lor.

România ocupă primul loc la nivel european, întrucât cele 28 de parcuri naturale și naționale de la noi conservă ultimele ecosisteme sută la sută naturale de pe continent.

În județul Caraș-Severin există 5 parcuri mari din care unul natural (Parcul Natural Porțile de Fier) și patru parcuri naționale (Parcul Național Cheile Nerei-Beușnița, Parcul Național Semenic-Ceile Carașului, Parcul Național Domogled – Valea Cernei, Parcul Național Retezat) și **57 de rezervații naturale protejate, respectiv 30 rezervații în interiorul parcurilor** (din care 26 rezervații naturale în interiorul parcurilor, 1 Rezervatie științifică, 3 arii de protecție specială avifaunistică) și **27 rezervații în afara parcurilor**. Datorită poziției geografice, a condițiilor de climat cu puternice influențe mediteraneene și a diversității formelor de relief a fost favorizată apariția și dezvoltarea a numeroase specii de plante și animale cât și o mare diversitate de habitate naturale, ceea ce face ca județul nostru să se situeze într-o regiune cu cea mai mare biodiversitate din țară.

Biodiversitatea joacă un rol esențial în susținerea vieții și a mijloacelor de existență, a dezvoltării economice și sociale și a bunăstării oamenilor, precum și în atingerea obiectivelor de dezvoltare ale mileniului.

Pentru a celebra cele două evenimente Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin împreună cu Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Caraș-Severin va organiza în data de 24.05.2016 începând cu orele 10:00 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin, un seminar cu tema **”Conservarea biodiversității și gestionarea durabilă a ariilor naturale protejate”**.



Obiectivul seminarului constă în participarea activă a societății civile la demersul de susținere, conservare și monitorizare a ariilor naturale protejate, precum și la creșterea gradului de conștientizare la nivelul populației. Informarea societății civile, reprezentată de ONG-uri și alte organizații și instituții implicate în susținerea activităților de protecție a naturii este un instrument de comunicare de maximă importanță în cadrul strategiei de conservare a biodiversității.

Cu respect,

**Director Executiv
Mihai Dănuț CEPEHA**



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Adresa: str. Petru Maior, nr. 73, Reșița, jud. Caraș-Severin, cod 320111

Tel.: 0255.223.053; 0255.231.526; Fax.: 0255.226.729; e-mail: office@apmcs.anpm.ro